# 捐赠7亿缅币助力抗疫

据缅甸《金凤凰报》微信公众号消息,日 前,缅甸中华总商会向缅甸新冠肺炎防控国 家级中央委员会及仰光省新冠肺炎防控与紧 急应对委员会捐款,助力抗击疫情,捐款仪式

在仰光第一医学大学举行 在此次捐赠中, 缅甸中华总商会向新冠 肺炎(COVID-19)防控国家级中央委员会捐资 5亿缅币,向仰光省新冠肺炎防控与紧急应 对委员会捐资 2 亿缅币用于市区和县级的人 民医院,用于医院升级和改造。

捐赠仪式上,缅甸卫生体育部部长敏推 博士、仰光省行政长官吴漂敏登、缅甸中华总 商会会长林文猛分别致辞。

敏推表示, 能够收到缅甸中华总商会的 大笔助力捐款,感到非常高兴,他们一定会把 收到的捐赠资金,全部用于抗击疫情

仰光省行政长官吴漂敏登表示, 非常感 谢缅甸中华总商会在物资紧缺之际,慷慨解 囊。相信在缅甸全国人民紧密团结努力奋斗

缅甸中华总商会会长林文猛代表商会致 专项资金捐赠倡议,受到了全体会员、华人华 侨社团、中资企业的大力支持,在短短十来天 里,募集资金超8.3亿缅币。自疫情发生以 来,中华总商会的全体会员积极踊跃参与抗 击疫情,以各种形式捐资捐物。"人心齐,泰山 移",相信在政府的领导下,一定可以早日取 得抗疫的最终胜利。

缅甸中华总商会是缅甸最大的华侨华人 统。自第一波疫情发生以来,商会第一时间支 持当地政府抗疫,不断捐款捐物,深受社会各 界的赞赏。第二波疫情袭来,会员们齐心协 力,团结社会各界,短时间内迅速募集抗疫资 金支持国家抗疫,彰显了华侨华人与缅甸人 民同舟共济、众志成城的精神。(据中国侨网)

11月20日,沈阳市营口企业商会成立 大会暨首届营口特色产品推介会在辽宁友 谊宾馆举行,商会首批入驻会员单位共89 家。大会由沈阳市营口企业商会、辽宁省农 业发展服务中心主办,活动现场举行了"沈 营商道"的启航仪式。

沈阳市营口企业商会会长、创始人张连 帅表示,该商会的建立填补了营口企业在沈 阳没有商会的空白,也给在沈的营口企业家 建立了一个家,以"营商达五福,觉慧立商 邦"的商会精神,共同实现"造福沈阳、回馈 营口"的故土情怀。活动现场,沈阳市营口企 业商会与沈阳高新技术产业开发区管委会

# 海南白沙茶业协会揭牌

为使海南白沙黎族自治县茶业市场有 序发展,遵循"组织起来、共同发展"的目的。 11月14日, 白沙茶业协会成立大会在白沙

据了解,白沙地处海南岛中西部,茶业资 源丰富,境内从事茶业种植、加工、销售的实体 企业和个人数量庞大,成立"白沙黎族自治县 茶业协会"将充分发挥企业和政府间的桥梁与 纽带作用,团结和动员全县茶产业相关工作人 员,以经济建设为中心,促进茶叶市场的繁荣 发展。 协会目前已拥有 50 个会员成员,其中 会员单位 21 个,涵盖了县茶产业的种植、生 产、销售、流通的各个环节。

会议按照选举章程,选举周怀胜为白沙 黎族自治县茶业协会理事长。随后,大会向7 个理事单位进行授牌并为茶业协会揭牌。

### 长三角成立联盟助民营 经济跨区域协同发展

长三角民营经济跨区域协同发展联盟 11月20日在上海成立,以期借助市场力量 助推区域高质量发展。

据悉, 联盟由浙江省台州市联合温州 市、上海市杨浦区、江苏省常州市、安徽省芜 湖市共同发起成立。当日,联盟还发表宣言, 将在创新跨区域协同、制度跨区域协同、服 务跨区域协同等方面展开合作,力争构建互 联互通、紧密合作、开放共享的民营经济发 展共同体, 更加有效地整合区域产业链、创 新链和资金链,实现联动协同、优势互补。

"民营经济是推动长三角高质量一体化 发展的重要支柱力量,是新时代构建新发展格 局、建设现代化经济体系的生力军。"浙江省发 展改革委副主任陈建忠说,近年来,长三角区 域内先后诞生了长三角企业家联盟、长三角生 态绿色一体化发展示范区开发者联盟,此次成 立的长三角民营经济跨区域协同发展联盟将 进一步为区域协同发展"添砖加瓦"。

"毫无疑问,长三角一体化将推动市场 力量在更多空间里释放。"长三角区域合作 办公室副主任张忠伟说,目前长三角一体化 是一个"热词",未来区域内机场群、港口群、 高铁网等的建设,还将不断为企业创新提供 动能,市场的力量也将进一步助推区域高质 (胡洁菲)

# 商会改革进行时: 成为中国民营经济发展重要"推动器"



11月23日至24日,全国工商联商 力,为商会改革发展创造有利条件。" 会工作会议在江苏南京举行。与会的各

高云龙在开幕式上表示,近年来各级工 场、企业的重要枢纽。 商联持续推动落实商会改革任务。商会 改革合力正在逐步形成, 商会组织覆盖 面正在不断拓展,商会政治引导功能正 验。 在逐步显现, 商会服务会员方式也在不

经进入了新阶段。迫切需要形成整体合

地工商联和所属商会代表,就近年来商 准和更高要求下推进深化改革,正日益 建设迈上新台阶。"广大民营企业家要以 成为民营企业家们理想信念教育的重要 张謇等民营企业家先贤楷模为榜样, 阵地; 顺应经济新格局和助推企业高质 力弘扬新时代企业家精神, 在构建新发 量发展的重要支撑;联接党委政府与市

在会议交流中,不少省市地区和产

中央统战部副部长,全国工商联党 社会主义现代化国家新征程中发挥积极 展和民营企业经营环境的建设,提出具 肩携手、共抗疫情,

两年来,工商联所属商会在更高标 质量发展,推动工商联工作和商会组织

断创新,商会自身建设正在不断规范,取 组书记、常务副主席徐乐江主持会议并 肺炎疫情先进商会组织。据介绍,在疫情 指出,各级工商联要继续重视调查研究; 期间,各级工商联所属商会积极发挥平 高云龙提出,今后一段时期,商会要 深入研究破解困扰改革的"卡脖子"问题 台互帮互助作用,采取多种方式协助企 继续引导广大民营经济人士在全面建设 和制约改革任务落实的问题;为商会发 业解决生产经营困难,推动全产业链并

### 团结聚力展现女企业家风采

# 淄博市女企业家商会 2020 年会员大会召开

开,深入学习贯彻党的十九届五中全会 商会"优秀团体会员",连续 17 年被山东

会议审议通过了《商会章程》《商会 选举办法》,以无记名投票方式选举产生 了商会领导班子、理事、监事,以无记名 是新冠肺炎疫情期间,商会姐妹第一时 投票方式通过了商会会费标准,王琳当 间用短短 22 小时就捐款 60 多万元,彰 选为淄博市女企业家商会终身荣誉会显了爱心驰援的速度、效率和责任。如 长,杨兰当选为淄博市女企业家商会会 今,商会已成为一支讲政治、顾大局,能

淄博市总商会女企业家商会成立 17 11 月 18 日,淄博市女企业家商会全

千万元,致富思源、回报社会已经成为商 干事、会干事、干成事的好队伍。

年来,在各级党委、政府的领导下,在淄 新启航,并选举出新一届领导班子,标志 博市委统战部、市工商联的引导、指导和 着商会迈向了规范管理、传承延续、再攀 取,创造了一座桥梁、一所学校、一枚品 座桥梁、一所学校、一枚品牌、一个家庭 牌、一个家庭"四大工作品牌",商会成长 "四个一"的办会理念,弘扬好具有商会 阶,取得新发展,把商会品牌擦得更加闪



●杨兰(左)当选淄博市女企业家商会会长

市女企业家商会各项工作不断迈向新台 质量发展作出更多贡献。

鲜明特色的文化基因,尽心尽力、尽职尽 亮;同时,让商会会员和女企业家们在商 责,积极创新、不断进取,努力推动淄博 会平台上绽放出更多风采,为淄博的高

### 派尔实验情系希望小学 捐款 30 万助推基础教育



2020年11月17日,成都无锡商 会常务副会长单位——派尔实验装备 有限公司在四川省自贡市沿滩区联络 镇举行希望小学捐赠仪式,成都无锡 商会许铭占会长出席捐赠仪式。

派尔实验向沿滩区联络中心小学 捐款30万元,用于该校食堂与教学设 备改造升级,并现场为学生捐赠爱心

总经理周鹏表示, 此次活动是派 尔实验在四川省青少年发展基金会与 自贡团市委推荐下在四川捐助的首所 小学,下一步将持续关注自贡当地青 少年发展,为他们提供更好的条件。

联络镇中心小学校长晏述和代表 学校向派尔实验及爱心人士对自贡市 农村教育、援建自贡农村学校的关心 表示感谢,并表示将把资助化为动力, 努力提升教育教学水平。 (吴敏)

## 沧州市浙江商会获评全国抗疫先进商会组织

2020年新冠疫情期间,河北沧州市 工、五金机电、珠宝眼镜等 20 多个行 人民医院、盐山卫健局、沧州市交警大 联合会评为抗击新冠肺炎疫情先进商 交流发挥作用,用实际行动践行"公益 人疗养院捐赠了一大批生活用品。同 浙商""慈善浙商"的担当与使命。

浙江商会勇担社会责任,充分发挥会员 业,广泛分布在沧州的17个县市区。沧 队、沧县交警大队等捐赠了医用物资及 企业自身优势,积极为疫情捐款捐物、 州市浙江商会成立于 2019 年 12 月 18 生活用品,发挥了新型社会组织在面临 凝心聚力、共克时艰,向沧州人民展现 日,自成立以来,一直秉承服务会员、回 重大社会事件中的积极作用。 了公益浙商,慈善浙商的良好形象。近 馈社会的宗旨,树立"公益浙商""慈善沧州市浙江商会还在重阳节前夕、 日,沧州市浙江商会被中华全国工商业 浙商"品牌,加强浙沧两地的经济文化 抗美援朝70周年之际,向沧县荣军军

地产开发、科技研发、服装鞋帽、精细化 商力量,先后向沧州市中心医院、泊头 帮扶资助活动。

时,发动会员企业向献县小平王乡文都 沧州共有浙商5万人余人,涉及到 疫情期间,沧州市浙江商会发动浙 村中心小学,开展了"爱心助学"一对一



●沧州市浙江商会疫情期间为医院捐助物资。商会供图

### 南通市通州区 福建商会正式成立

11月21日,江苏省南通市通州区福 建商会正式成立。江苏瑞爱福纺织科技 有限公司董事长胡文彪(福建石狮人)当

据了解,改革开放以来,福建省一大 业。据不完全统计,目前在通州区发展的 福建籍商人已达1万多人,其中相当一部 分已经在通州工作和生活了10多年。他 们分别从事家纺、国际贸易、电子商务、物 流、餐饮、化工、食品、安防、建材等行业。

长期以来,在通州的福建籍企业家们 为沟通福建和通州的联系、为促进通州 和福建的发展作出了较大贡献。为了尽 快结束散兵游勇、单打独斗的历史,在通 州的福建商人们要求建立商会的心情也 日益迫切。随着 2020 年不期而遇的新冠 疫情, 让在当地的福建籍商人们进一步 认清了商会在闯荡市场、遨游商海中的 重要性。他们迫切期盼能早日有一个共 同的家园来引领大家抱团取暖, 互帮互 助,合作共赢,加快发展。

为顺应民意,由江苏瑞爱福纺织科技 有限公司董事长胡文彪(福建石狮人)牵 头,通过半年来的紧张筹备,得到了在当 地发展的福建籍企业家们的积极响应。 在通州区有关部门和川姜镇、家纺城等 单位的大力关心帮助和支持下,正式在 当地成立福建商会。截止目前,已有200 多位在当地发展的福建籍企业家报名入 会并成为会员。

成立大会上,还同时举行了慈善捐赠 活动和合作项目签约仪式。捐赠仪式上, 商会向南通市慈善总会捐款50万元,设 立南通闽商冠名基金,该基金将用于助 医、助学、助困、助孤、资助社会福利和特 困群众临时救助等慈善项目。在项目签 约仪式上,通州福建商会与世界石狮同 乡联谊会签订了一带一路合作框架协 议,通过强强联合,将商会会员企业的产 品推向国际市场;同时中国农业银行南 通通州支行还与商会签订了提供10亿人 民币的授信额度的银企合作协议。胡文 彪在当选首任会长后表示,在各级领导 和社会各界的关心支持下,在全体会员 的共同努力下,新生的南通市通州区福 建商会一定能实现"争创一流业绩,打造 标杆商会"的目标!

### (据中国日报)

# 中煤新集刘庄煤矿: "平安杠杆"撬起安全"大幸福"

多年来,中煤新集刘庄煤矿以安全 培训、"名师带徒"、"党员包保"、岗位练 上,井下单轨吊应用实现从掘进到工作 幸福。该矿严格落实安全生产责任制,开 全生产2063天。

#### 技能培训 + 安全教育 为支点用巧力

理念决定思路,意识决定行为。该矿 坚持"党管培训"体制的总基调,成立了 教育培训领导小组, 出台了相关规章制 度,为职工培训提供了制度保障。建立 行"机械化换人、自动化减人、智能化少 "3+2"培训管理体系,采取职工"点餐 人"理念,利用大数据、互联网+、物联网 为之焕然一新。通过科技和管理的创 式"、培训办"掌勺式"的培训方式,设立 模式,全面升级了智能调度控制平台,开 新,推动了安全管理的科学化、现代 发全员工作积极性,使安全责任考核直 "安全培训日",积极探索"互联网+""课 发了智慧化矿山综合集成平台,形成"点、 化,为煤矿安全生产开辟了一条健康发 接与工资收入挂钩,使安全生产成为影 堂+实操+考核"联动培训模式。通过"一线、面结合,多层次覆盖,人、物、环、管齐 对一"或"一对多"课堂讲解,依靠设备进 抓"安全网格监管机制。积极推广使用据 行实操训练,把理论与实操考核相结合, 锚一体机、带式输送机自移机尾、巷道修 实现职工从"多数学"向"全员学""要我 复机、全液压锚杆钻车等先进大型掘进 学"向"我要学""枯燥学"向"兴趣学""需 机械设备,实现煤巷掘进机械化率均达 求学"向"成长学"转变。建立了职工技能 到 100%,岩巷掘进机械化率达 80%以

在潜移默化中受到熏陶,得到升华。

#### 科技投入 + 管理创新 为亮点聚合力

该矿大力实施"科技兴安"战略,践

度的创新,健全"六确认一管理"安全管

# 精细管理 + 严格考核

响工人收入的决定因素。另外,在对职工 晋职、晋级考核以及评先树优中实行安

全生产一票否决制。严格的安全管理和

考核制度,有效促进安全责任落实,保障

# 蓝方力:创新为犁 深耕网络安全厚土

日前, 兰科集团成功签约中国石油 中的技术难题。在他的带领下,公司建立 能评测系统 V1.0",通过对互联网行为风 命周期管理 天然气股份有限公司等多家知名企业, 了高效的软件产品研发体系及感动服务 险的精准分析,明确了每层架构应关注

蓝方力一脸平静。对于他而言,和世界五 会的一位技术专家毫不掩饰对蓝方力的

领域,专注于软件研发、安全服务、安全 各项风险。但是安全风险处于一个动态 等级测评的高新技术企业。兰科集团拥 变化的过程中,所以难以靠预防去完全 统 V1.0"高效、智能,在中国市场上迅速 既为用户提供集网络安全情报采集分析 味地为笔者介绍道。

主持和组建了兰科集团的技术团队,致 书。

红利,越来越多的年轻后备力量纷纷加 下。"

夕相伴的孙有,每天都干劲十足。从大同 器!"

作为创富梦想的承载体,孙有对乘 容,让用户多拉多赚。

运输大军中的一员。

无愧的技术灵魂。"中国互联网安全协 "作为企业家,必须要看到大的产业

兰科集团是一家面向网络空间安全 的重要性,马上开始琢磨怎么事先预防 力和防护水平。

技术都经得起市场的锤炼:他带领技术 止。 "从 2005 年创办公司至今, 蓝方力 级保护测评软件, 并获得了软件著作证 可以为用户提供网络安全的相关管理, 海外战略布局。"蓝方力笃定地对笔者

"90 后"卡车司机的致富之选:

数年轻人对货运行业"又苦又累又挣不到 显的变化。"孙有说,"这是乘龙 H5 最让 司机朋友们羡慕不已。

有得天独厚的优势——不用为货源发 费。"作为孙有通往致富路上的得力助 更好的生活!"孙有说。

的动力非常满意,正常维修保养外,基本 是我的车最省钱,要是我输了,随你们惩 运输事业的腾飞。

乘龙 H5 安全可靠更省油

钱"的看法不一样,与煤炭、公路、卡车朝 我满意的点,特别省钱!真正的赚钱利

频现"用工荒"。面对物流大发展带来的 装货卸货的时候还可以在卧铺上休息 最低。事后,当同行问孙有为什么在赛前

入卡车司机行列,"90 后" 孙有就是物流 此外,乘龙 H5 高效运营价值让孙有 们一起跑车,每次我的油耗都比你们低

拉煤炭到唐山,他不觉得枯燥反而乐在其 从大同到唐山,往返大约1100公 质非常放心,这个龙骨框架结构的驾驶

中,其中很大一部分原因在于他的座 里,"一趟来回,油费、路桥费等费用不到 室也让我的安全得到保障。现在我27

驾——乘龙 H5 能承得起他的创富梦。 4000 元。相比以前的车,主要是油费节 岁,靠着年轻的这股冲劲一个月能比别

的东西。"年轻人在意职业发展前景。山 百余块。其次乘龙 H5 的车轻量化做得 我的努力下,在乘龙 H5 的陪伴下,我一

西大同煤矿资源丰富,卡车司机在这里 好,比以前的车能多拉货,就能多挣运 定能更早实现梦想,让自己和家人过上

炭,既能实现致富梦想,还能造福家乡。 况下采用轻量化设计合理提高当趟货 者,亦是圆梦人。随着越来越多的如同

龙 H5 赞不绝口: "乘龙 H5 拉煤炭非常 一个人开卡车运输本是枯燥无趣 中国的运输事业一定后浪推前浪,一代

合适,拉煤炭的车动力很重要,品质也要的,但因为孙有的乐观心态,他总能在运 更比一代强。年轻人的梦想,不管多大,

好,不能稍微多拉一点就出现动力不足,输过程中为自己找点乐子调剂生活。总有一片土地能承载。无论志在何方,只

经常出现小毛病也不行,车辆品质一定 一次,孙有和其他拉煤司机朋友打 要脚踏实地,努力奋斗,生活就会发光。

要经得起考验,再一个就是拉煤炭还是 赌,大家约定在同样跑车路线拉相同重 东风柳汽乘龙,在为"孙有"们实现创富

很辛苦的,所以车一定要开起来舒服。乘 量煤炭货物情况下,看谁的车成本更低 梦提供更高效、更安全可靠的产品同时,

"希望,是这个时代像钻石一样珍贵 省,百公里省油 2L 左右,一趟来回能省 人多拉几趟货,多挣一点钱。我相信,在

愁。孙有知道,在大同做卡车司机运输煤 手,乘龙 H5 整车在保证车辆承载力的情 生逢其时,重任在肩。青年既是追梦 4

27岁的孙有是山西大同人。他和大多 其他牌子,换车前后车辆成本也有着明 是经过对比和考验的!"这番话让孙有的

主要服务内容为网络安全等级测评,合 体系,为公司的各项业务快速发展奠定 的功能测评关键点,针对目前效率不高 由于"互联网行为风险智能评测系 我更新迭代。

有啄木鸟、网络瓢虫、网站安全管理系统 规避安全风险。因此,实时的风险评测就 走红,目前,该测评系统服务于河北、山 远,更需砥砺向前。蓝方力视网络安全为 等网络安全产品及服务,为政府、金融、 显得十分重要。于是,我下定决心,通过 东、山西、内蒙古、河北、天津、河南等省, 研究首选,勇于问鼎世界级难题;他心无 能源、教育、医疗等多个行业提供服务。 技术手段破解这一难题。"蓝方力津津有 未来,蓝方力准备带着这套系统走向世 旁骛,汇集中外网络安全等各方面专业 后来的事实证明,蓝方力的眼光和 对于蓝方力来说,生命不息,创新不 多个网络安全的重大难题。

格外惊喜,"我上一辆车不是乘龙 H5,是 一点,所以这个打赌我肯定赢!有信心,

蓝方力研发的"互联网行为风险智 事后处置功能,贯穿安全风险的整个生

就胸有成竹时, 孙有得意地说:"平常咱

"经营运输车辆,最重要的无非是安

全、盈利。使用一年多,我对乘龙 H5 的品

"孙有"一样的后备力量加入运输大军,

矿井长治久安。

人才,潜心研究、反复实践,最终解决了

用,云南师宗县局(分公司)紧盯税利总额增 长,认真做好 2021 年度全面预算编制。

深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的十九大精神,紧紧围绕"打造全 国需求最旺烟区,实现企业高质量发展"战略 目标,按照"总量控制、稍紧平衡,增速合理、 贵在持续"工作方针,合理制定企业生产经营 目标,以柷利思额这一核心指标为牵引,优化 预算资源配置,科学编制预算方案,服从和服 务好曲靖烟草商业高质量发展。

通过学习文件,吃透精神。认真学习领会 国家局、省局、市局相关文件精神,积极学懂 弄通政策文件,坚持预算编制指导思想和基 本原则,全面落实预算绩效管理改革要求;明 确重点,合理支出。要落实好"过紧日子"的总 体要求,精打细算、勤俭节约,从严从紧编制 部门预算,紧紧围绕市局(公司)安排和师宗 县委、政府重点工作,"打造全国需求最旺烟 区,实现企业高质量发展"战略目标,科学、合 理、完整地编制部门预算;提前谋划,滚动实 施。要坚持"预算一个盘子、支出一个口子", 所有资金必须先有预算,后有支出。要严把项 目入口关,确保预算批复后能够及时拨付执 行,努力克服"钱等项目";强化意识,全面动 员。召开预算编制专题会议,学习贯彻市公司 有关编制预算的原则和要求,提高员工对编 制预算的认识;明确责任,加强沟通。各部门 要严格按照"全面、全员、全过程"的原则按时 编报,加强部门间沟通协调,确保预算工作有 序开展;结合实际,科学编制。严格落实"过紧 日子"的通知要求,按照定额定律标准科学合 理的编制预算,确保预算调整有理有据,做到 既满足生产经营正常使用,又不铺张浪费。

# 岱庄煤矿: 班组"内部银行"激活力

眼。"肖成业班结余 679 元,肖伟业班结 831 元……"职工朱述义悄声念道。

而采取的一项新举措。"据该矿精益市场结 体情况, 甚至有部分职工认为还是"吃大锅 饭",致使班组整体能动性调动不起来。

算模式,指导各工区为基层班组建立"内部银 行",把当班收入、当班支出、当班结余、累计 结余等项录入班组日工资结余台账, 利用工 区厂务公开栏进行每日公布, 让班组每一名 成员对当班内部收入结余情况都能一目了 然,从而有效激发班组成员的工作活力。 "截止11月10日,'内部银行'显示我们

班结余为-129元,不仅没有增长,反而出现

为此,该矿借鉴精益市场化三级市场结

负数。我们不能坐以待毙,必须想办法把欠一 据了解,陈继宽班在1303下帮面回撤风

班收入被扣去了一多半。当他们从"内部镇 行"得知,班组结余比其他班组少,而且还出 现了负数的情况后,个个都想把欠区队得抓 紧还上,再迎头追赶其他班。于是,他们在完 成了区队安排的工作任务后,积极承包了 道大巷隔爆水袋拆除工作, 用拼的劲头补回 了失去的损失。目前,"内部银行"显示陈继宽 班收入结余327元。

(韩耀帮 张京京)

# 提前做好 2021 年度

#### 龙 H5 到现在已经用了近一年,我对车辆 更省钱。出发前,孙有拍着胸脯说:"一定 亦用更有价值的物流解决方案助力国家 (程永明) ●"90后"卡车司机孙有和他的乘龙 H5

●太平人寿刘文强执业证 02000
●本人何光惠、不慎遗失成都恒 1351011480002014000342 遗失 135101148002014000342 遗失 1351011480002014000342 \dots 1351011480002014000342 \dots 1351011480002014000342 \dots 1351011480002014000342 \dots 1351011480002014000342 \dots 135101480002014000342 会决定解散本公司,请债 四川秀松磊业建材有限公司